

『新九论』第八篇引发全省上下关注

持续作为推动中原崛起开新局

本报讯(河南日报)记者 张华君 王珂 黄普磊“持续显品格,持续出境,持续见精神,持续看作为。”这既是建设中原经济区的内在要求,也是各级干部党性人品和从政品格的集中体现。读来发人深省,催人奋进。”8月22日一早,新密市委书记王铁良就给记者打来电话,畅谈感受。

8月22日,“新九论”第八篇《一以贯之重在持续》在本报刊发后,在全省引发了干部群众的关注和思考。坚定不移去开拓,坚持不懈去探索,坚韧不拔去实践,持续走好“两不三新”三化协调科学发展的路子,不断开创中原经济区建设新局面,成为广大干部群众的共识。

省委高校工委书记、省教育厅厅长王艳玲认为,《一以贯之重在持续》深刻剖析了坚持持续就是推动发展、坚持持续才能创造新业绩的理念,立意高远、内涵丰富,让人深受教育和鼓舞。“随着中原经济区建设上升为国家战略,河南持续求进的步伐更加稳健,务实发展的氛围越发浓厚。这个时候,我们最需要强调的是持续,最需要坚持的也是持续。”王艳玲说。

“重在持续的实践要领,基层更应牢牢把握和遵循。中央和省确定的大政方针,需要通过基层的具体实践去落实。落实的过程,就是一个持续的过程,就要清醒不含糊、抓抓不间断、实干不懈怠,直至成功。”鄢陵县委书记袁宝根说,“多年来,鄢陵县始终围绕特色谋发展、发挥优势搞突破、持续提升求跨越,‘以花木改善生态、以生态承载旅游、以旅游激活三产’的产业模式越来越清晰,富民强县的发展目标越来越接近,就有力地证明了这一点。”

叶县辛店镇党委书记王耀武认为,持续走好“两不三新”三化协调科学发展的路子,重点在农村,着力点在农民,抓手在农村干部。“作为农村干部,要时刻把持续的观念记在心上、抓在手上、落在行动上,以坚定的信念凝聚人心,以扎实的作风为民造福,以出色的业绩接受人民的检验。”

许昌县河街乡乡长杨振华表示,持续的精神实质,与愚公移山精神、红旗渠精神和焦裕禄精神一脉相承,是新时期河南人“三平”精神的集中体现。落实重在持续的要求,就要在工作中始终保持一种昂扬向上的冲劲,一种克难攻坚的钻劲,一种百折不挠的韧劲,不达目的不罢休,以持续的作为推动持续的发展。

张华宽荣获“全国供销合作社系统先进工作者”称号

本报讯(记者 黄铎)日前,全国供销合作社系统先进模范表彰大会在北京人民大会堂召开。会议表彰了全国供销合作社系统299个先进集体、67名劳动模范和32名先进工作者,信阳市供销合作社党组书记、理事长张华宽同志在会上荣获“全国供销合作社系统先进工作者”称号。

市供销社是全市供销合作事业的领导机关,是全市供销社的行业管理机构,承担着全市农村现代流通服务网络建设、合作经济组织发展、新的突破,安全生产、信访稳定、廉政建设等多项工作。近3年来,市供销社连年获得全省供销社系统综合业绩考核特等奖。

人。拥有各类农村超市、连锁店2449个,物流配送中心22个,村级综合服务社2613个,各类行业协会42个。张华宽同志自2007年调任市供销社党组书记、理事长主任以来,以敢于创新、勇于担当的魄力和坚忍不拔的意志,紧紧围绕“一年打基础、两年见成效、三年上台阶、争创全省一流供销社”的工作目标,团结拼搏,克难攻坚,务实兴业,实干强社,“新网工程”建设、合作经济组织发展、网络建设、合作经济组织发展、新的突破,安全生产、信访稳定、廉政建设等多项工作。近3年来,市供销社连年获得全省供销社系统综合业绩考核特等奖。

管理综合执法局和市国土局等单位进一步了解有关情况,当即要求由城市管理局综合执法局牵头,公安机关配合,尽快予以解决,恢复附近居民的正常生活。对此,上访群众纷纷表示满意和感谢。

刘国栋指出,信访工作是党联系群众的重要桥梁,群众来信来访是对党和政府的信任。相关职能部门对群众反映的合理诉求,要以实事求是的态度解决实际问题,并从信访问题中认真汲取教训,规范行政行为,切实做到依法行政,以务实的作风、积极的态度对待群众上访。市纪委信访室也要对上访群众反映的问题,尤其是一些干部违法违纪的问题,及时跟踪督办,确保案结事了。各级党委和政府要认真接待群众来访,倾听群众意见,维护群众合法权益,把信访问题解决在基层,把信访矛盾解决在萌芽状态。

应急响应之后,我市已出现3次降雨过程,但降雨量都偏少。为服务农业生产,有效缓解旱情,市气象局严密监视天气形势,积极做好人工增雨作业准备。在这次降雨过程中,全市八县两区成功实施人工增雨作业,增雨效果明显。

据市气象局统计,在自然降水和人工增雨作业的共同作用下,截至目前,全市除淮滨、息县等东北部地区降雨量较少外,其它地区累计降雨量都在25毫米以上,局部地区降雨量在50毫米以上,有效缓解了我市的旱情。

我市普降喜雨 旱情得到有效缓解

本报讯(见习记者 郭靖)今年以来,我市降水偏少,基本没有出现区域性的有效降雨过程,旱情持续发展。8月19日凌晨至21日,我市普降中雨,部分地区出现暴雨。这次降雨是我市进入汛期后降雨较大的一场,旱情得到有效缓解。记者从市气象局获悉,这场及时雨的到来,人工增雨起到了至关重要的作用。



日前,大河网友一行16人来到了罗山县竹竿镇高庙学校,与该校的部分师生以及家长代表举行了联谊会。联谊会上,大河网友为该校留守儿童发放了慰问金、书包、文具等,还举行了“大河网友·爱心书屋”揭牌仪式,并现场为“爱心书屋”捐赠图书400多册。图为“爱心书屋”揭牌仪式现场。刘元明 摄

平桥区开展打非治违“回头看”活动

本报讯(记者 曹新俊)自平桥区“打非治违”专项行动开展以来,该区结合实际,制定实施方案,强化责任和工作措施,“打非治违”取得明显成效。为了进一步巩固成果,近日,该区安监局等责任单位组织开展打非治违“回头看”活动。

总结经验、查摆问题。该区安委办将前期检查中发现的违法行为、安全隐患等进行全面统计,分出重点和类别,做好跟踪督查;认真总结各单位的好经验、好做法,以通知的形式下发各单位认真学习。在此基础上,该区掀起第二轮安全隐患大排查活动,推进“打非治违”工作再深入。

加强督查、全面整改。该区要求相关行业主管部门、企业进一步落实责任制,深入辖区内的重点企业和重点

岗位督查隐患整改情况,对未整改的要求立即整改,对整改不到位的要求重新整改,切实消除安全隐患。加强培训、提升水平。该区安监局等责任单位加强安全教育培训,把培训从大范围改变为小范围培训,以联合乡镇举办培训班的方式,举办了6期安全生产培训班。截至目前,该区参加培训人员达300余人。通过培训,安全分管负责人、企业负责人、专兼职安全员的安全责任意识再度提高,安全监管水平再度提升,为该区的安全生产形势持续稳定奠定了坚实的基础,为十八大的胜利召开创造良好的安全环境。

一以贯之 重在持续

“为群众鞠躬尽瘁,死而后已”的焦裕禄精神,贯穿于新时期河南人的“三平”精神。

持续,更是建设中原经济区的应有之义。做到“两不牺牲”,持续是应尽之责;发挥新型城镇化的引领作用,持续是应走之路;坚持新兴工业化的主导地位,持续是应势之举;进一步强化新型农业现代化的基础地位,持续是应务之本。

在中原经济区建设的宏伟画卷上,持续,是最基本的色调。(九)持续,是河南发展的深刻内涵。发展实践气势如虹,正在持续;发展成果振奋人心,好在持续;发展之路深入推进,难在持续;协调发展求真务实,为在持续。用领导方式转变加快发展方式转变,全省上下解放思想、实事求是、与时俱进,正在为持续注入新的时代内涵。

(十)持续,是党性人品的最好检验。持续显品格,工作中思路大多是成熟的表现,思路多变是急功近利的表现,朝令夕改让基层无所适从,“一朝天子一朝臣”无法开创新的局面。一个领导干部,价值观、政绩观是否端正,要在持续中看。

持续出境界。工作中应始终做到“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”,应始终保持勇于担当、敢于牺牲、自觉奉献的高尚境界。一个领导干部,地位观、利益观是否端正,要在持续中看。持续见精神。“世界上怕就怕‘认真’二字,共产党就最讲认真”。认准的工作目标,就要不为风险所惧,不为干扰所惑,始终保持坚定不移、坚持不懈、坚忍不拔的精神意志。一个领导干部,人生观、事业观是否端正,要在持续中看。

持续看作为。建设中原经济区就是一场比赛接力赛,每个人都是接棒者,只有齐心协力接下去,鞭而不舍跑下去,脚踏实地做下去,才能成功。一个领导干部,发展观、实践观是否端正,要在持续中看。

持续中看,高下立判!(十一)为在持续,科学思路不动摇。路遥知马力,日久见人心。走好“两不三新”三化协调科学发展之路,绝非一朝一夕之事,也非一城一池之功,必须认准目标不停顿,千难万险不回头。“大呼隆”、“一阵风”,似乎是工作方法问题,实则是认识不清晰、意志不坚定、态度不端正。历史上,河南乃至全国都深受其害。

坚持既定的科学思路,需要广大干部头脑清醒去理解,认真真去落实,持之以恒做下去,保持政策稳定性和工作连续性,既不能“一哄而上”,也不能“一哄而下”。(十二)为在持续,遵循规律不折腾。万事万物,循规而行。走好“两不三新”三化协调科学发展之路,是一项复杂的系统工程。这个路子怎么走,步子迈多大,速度该多快,都要遵循客观规律。

刘国栋董进才在接待来访群众时指出

真心实意为人民群众排忧解难

本报讯(记者 关心亮 实习生 张家昇)8月22日是市领导接待日,早上上班,市委常委、市纪委书记刘国栋和市人大常委会副主任董进才便来到市群众信访接待中心,热情接待来访群众,为群众排忧解难。浉河区、平桥区、羊山新区、市国土局、市规划局等部门负责同志陪同接待。

“同志,不要着急,请慢慢讲。”面对来访群众,刘国栋、董进才都热情与群众交谈,详细询问来访群众反映的有关问题,并按照有关法律和政策向来访群众解释。平桥区一企业职工反映,自己看病花了很多钱,但大额医疗保险给他报销的费用很低,对此有异议,希望能够按照有关文件要求,如实报销其医疗费用。在认真听取情况介绍后,刘国栋在场的市人社局工作人员咨询有关大额医疗保险等有关情

况,并要求平桥区负责同志安排区人社局协助该职工与保险公司进行交涉解决,并反馈办理结果。

浉河区五里墩砖瓦厂居民反映,开发商在五里墩砖瓦厂住宅小区内无证非法建房,影响附近居民正常生活等问题,希望能够将非法建设的房子给予处理,恢复附近居民正常生活。在认真听取上访人的诉求后,刘国栋向城市市

市政协四届一次会议提案交办会召开

本报讯(记者 关心亮 实习生 张家昇)8月22日下午,市政协四届一次会议提案交办会召开。市政协副主席霍勇、周保林和市政协秘书长姚海柱出席会议,市委办公室和市政府办公室负责同志参加了会议。

市政协四届一次会议期间,广大政协委员,市政协有关参加单位,以科学发展观为统领,以饱满的政治热情、良好的精神风貌、高度的政治责任感和使命感,充分运用提案履行职责,积极建言献策。截至目前,市政协提案委员会共收到提案447件,立案438件,并案、撤案7件,未立案2件。立案提案中,集体立案120件,委员提案318件。

就进一步做好提案办理工作,霍勇指出,要坚决杜绝提案“回娘家”现象,在提案转交过程中,一定要对“娘家”提案严格把关,凡本系统、本部门委员反映本系统、本部门的意见及建议,要慎重交办,要充分了解

委员提案的缘由,必要时主动与委员联系,听取委员的想法与意见,要明确主、协办单位,提案反映的问题、所提的建议有主有次,要根据提案内容及建议分清主次,明确任务,凡涉及两个以上的单位,必须注明谁主办、谁协办。办理要及时,各单位要按规定的时间内答复。答复要务实,提案办理有规定格式,一定要按要求行文,答复要实事求是;凡是应该解决、又有条件解决的,一定要抓紧处理,及时解决;确实解决不了的问题,要实事求是向委员说明情况,解释清楚;必要时,可以请市政协提案委员会参与,听取提案人的意见,找出解决问题的最佳办法。

霍勇强调,提案办理是一项政治性、政策性很强,又十分艰苦细致的工作,我们一定要总结经验,发扬成绩,再接再厉,以求求真务实、开拓创新的精神,把市政协提案办理好,把提案作用发挥好,为推进魅力信阳建设作出贡献。

清水湾足浴会所
 足浴会所
 上善若水清水湾,厚德载物润中原
 地址: 信阳市新马路12号(龙潭大酒店对面)
 总台热线: 0376-3226111 0376-3226222

康乐体育用品专卖店
 经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。
 地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)
 电话: 0376-6260629 18603768699

(上接第一版)五千年中华文明薪火相传,是民族精神的持续;九十年中国共产党矢志民族复兴,是理想信念的持续;三十年改革开放致力富民强国,是责任使命的持续。

持续,打通历史和现实;持续,连接现在和未来。

(三)持续,是选择发展道路的关键。以经济建设为中心乃兴国之要,发展是解决所有问题的关键。如何实现持续发展,是河南必须抉择的现实问题。

欧美工业革命之路,我们无法复制。再用百年的光阴先乱后治,我们不敢重蹈覆辙,成为历史罪人。

东部沿海崛起之路,我们无法效仿。粮食和耕地、生态与环境,国人“粮仓”的使命和责任,为我们划出了一道不可逾越的红线。

国内外可持续发展的种种现象,让我们触目惊心,让我们更加警醒。

从自身发展看,“三农”问题为核心的发展不平衡、不协调,是制约中原崛起、河南振兴的主要瓶颈。

“钱从哪里来?人往哪里去?粮食怎么保?民生怎么办?”四大难题既是时代之问,也是河南发展必须破解的重大问题。

当今世界范围内的经济下行寒风劲吹,河南原有的资源环境约束趋紧,经济发展结构性矛盾突出,城镇化发展滞后、发展方式粗放等愈发凸显,更是河南发展急需解决的现实困境。

我们面对的这些问题,长期以来存在,而国际、国内形势的变化,使得这些问题进一步显现,历史和现实要求河南必须及时、科学地做出抉择和回答。

困难和压力,逼迫我们必须走“两不三新”三化协调科学发展之路。

(四)持续,是破解现实难题的法宝。从实践中来,到实践中去。面对复杂的形势,河南省委及时提出了“重在持续,重在提升,重在统筹,重在为民”的实践要领,为我们应对多重困境,正确认识发展难题,抉择发展途径提供了一把金钥匙。坚持“四个重在”,核心是“重在持续”,持续是提升的持续、统筹的持续、为民的持续。

“重在持续”,就是要持续已有的正确有效的发展思路、举措和政策,坚持不懈地抓下去,把更多的着力点、注意力用到做上,说到做到,说好做好,务求做得更深入一些、更扎实一些。

(五)发展战略,在探索中持续。改革开放30多年,历届河南省委、省政府为了亿万人民的福祉,立足时代要求,着眼具体省情,在历史上进行了持续的、不懈的、卓有成效的探索:

农业大省如何在全国大发展的格局下加快工业发展步伐,河南提出“围绕‘农’字上工业,上了工业促农业”;

经济大省如何协调两大产业发展的关系,河南提出“工业、农业两篇文章一起做”;

如何提高农业的产业化程度,河南提出“用发展工业的理念发展农业”;

如何找到实现全面小康的基本途径,河南提出以工业化为主导加快推进“三化”进程;

……

每一个发展战略的探索,出发点都是破解河南加快发展的现实难题;每一次发展创新的背后,针对的都是农业大省、人口大省、经济欠发达省份的现实困境;每一项重大成就的取得,无不是对“三农”问题、经济不发达问题、城乡二元矛盾突出问题的新突破、新进展、新跨越。

进入新时期、新阶段,在持续、延伸、拓展、深化中原崛起战略基础上,省委适时提出建设中原经济区的战略构想,并在短时间内推动上升为国家战略,更是蕴含着持续的特质。

(六)发展实践,在提升中持续。以持续为理念,河南不断深化统筹城乡发展的探索,着力发挥新型农村社区的战略基点作用,有了今天中原农民“家门口的城镇化”;

以持续为理念,河南稳步推进新型工业化建设,强力铸就经济发展的“钢铁筋骨”,有了今天传统农业大省向新兴工业大省的精彩蝶变;

以持续为理念,河南始终把农业和粮食放在重中之重的位置,做出“两不牺牲”的庄严承诺,有了今天我们为之欣慰的夏粮生产“十连增”。

从“天下粮仓”到“国人厨房”,从文化大省到华夏历史文明传承创新区,从“十八罗汉闹中原”到180个产业集聚区兴中原……河南展现给全国人民的“亮点”,无一不彰显出持续的魅力。

(七)发展成效,在转变中持续。坚持以“四个重在”为实践要领,河南发展趋势、态势和气势越来越好,战略定位越来越清晰、发展战略越来越清晰、发展路子越来越清晰、转变方式越来越清晰、务实发展越来越清晰。

持续以往好的思路、好的经验、好的做法,用领导方式转变加快发展方式转变,以建设中原经济区为新起点,河南选择走“两不三新”三化协调科学发展之路,成效初显:

近40个国家部委与我省签订战略合作协议,中原经济区建设助力更多;

47个重大项目上半年内顺利通过国家审批落户河南,中原经济区建设潜力更大;

2300多个新型农村社区相继开工,中原经济区建设活力更足;

……

持续引领发展,发展气势磅礴。

(八)持续,是河南发展的鲜明底色。今日之河南,“持续”已成为各大媒体出现最为频繁的关键热词之一。从“重在持续”到“持续求进”,从“持续探索”到“持续‘三势’”,从“难在持续”到“为在持续”……反映出河南对发展之路的清醒认识和对“持续”理念的深刻理解。

持续的精神,扎根于中原大地,发轫于“子子孙孙孙山不止”的愚公精神,发扬于“誓把山河重安排”的红旗渠精神,升华于